

حکومت

میں شاید آف آف میں بطور بے ADG کا کرایہ مہینوں - صیرے پاس ٹوٹل
 7 یونٹوں کو نسلز ہے جس میں ایک یونٹ شاید لبرٹی ہے چھ اور اس یونٹ
 میں ایک ایئر کنڈیشنر ہے جس کے میں ~~CHW~~ نے اپنے UCDO کے خلاف
 شکایت کی ہے۔ اور آف اس بارے میں جان نہیں لکرا سکتے۔
 مجھے اس سلسلے میں آف کے دفتر بلا پوچھا گیا ہے اور مجھ سے اس بارے
 میں کچھ سوالات پوچھے گئے ہیں۔ جنکے خلاصہ یہ ہے۔
 کیا مجھے CHW فرائز امین کے استغنیٰ کے بارے میں علم تھا اور
 اس پورے اسٹوڈنٹس بارے میں مجھے کب پتہ چلا۔
 میں بتاتا چلو کہ استغنیٰ جب صیرے پاس پہنچا جو UCDO سا جہ 7
 نے کمرے ساتھ شئر کیا تھا جسے میں نے آنگے لپروسیس کے ہے بھیا اور
 اس لپروسیس UCDO سے بات ہوئی استغنیٰ کیوں ہے وہی ہے
 تو صدام نے کیا شادی ہے اسکی۔ اور میں نے کیا کے آف کو مہربا
 ہے کہ نوٹس لپریڈ ہے استغنیٰ میں ملا CHW سے کیوں کہ استغنیٰ
 نوٹس لپریڈ ہے جس لپروسیس نے کیا کہ میں بات کرتا ہوں۔
 لپروسیس سے مجھے کال آیا کہ استغنیٰ نوٹس لپریڈ ہے اور کرایہ
 جس تاریخ کو CHW نے استغنیٰ دیا ہے تو میں نے صدام کو کال کر کے
 کیا ~~کہ~~ کہ یہی استغنیٰ قبول لپریڈ گیا ہے۔

اور اسکے بعد جب اسٹیج قبول ہو گیا میں نے قبولیت کا
 بعد ۱۷۲۵۰ کے ساتھ شہر کر دیا۔

اب اسکے بعد کیا ہو اچانک مجھے علم نہیں اور آپ جب جان بس
 شروع ہوا تو میں نے ۱۷۲۵۰ کو کال کر کے پوچھا کہ مجھے اس ایجنسی
 کا پتہ پتہ فرما دیجئے اور میرا سا کام اسٹیج کیا ہے جس پر صدام نے
 مجھے لیا کہ چھپ نصرت کا جعلی کیس ہوا تو میں نے (AS) سے لیا
 کے (CHW) کے CNIC منگوائے تھوڑے کئے۔ تو اسی دوران فزراح

امین کا بھی اسٹیج موصول ہوا۔ اور پھر ویسی لڑکی جو فزراح
 امین کے نام سے کام کر رہی تھی وہ اپنی لڑکیوں (Hassan) کا نام پر سٹیٹ
 ہو کر آئی تھی صدام نے لیا کے جب میں نے ساجدہ (UD) سے
 پوچھا کہ یہ کیا ایجنسی ہے جس پر ساجدہ نے لیا کہ یہ غریب لڑکی ہے

اور اسکا CNIC میں تھا اس لیے فزراح کے نام پر کام کر رہی تھی
 اب اسکا CNIC بن گیا ہے اس لیے میں نے اسکو واپس بھیجا
 لڑکیوں کے لیے تو ساجدہ نے لیا کہ یہ ~~بھاری~~ غریب اور اجار ہے
 اسکو سپورٹ کرتے ہیں

میں نے صدام سے پوچھا کہ آج کو مجھے یہ بات پتہ ہے کہ صدام
 نے لیا ہے ساجدہ ٹیٹ منیں کر رہی تھی کہ غریب پہ جاڑو اس اسٹریٹو

صبر و علم میں اس کیس کے بارے میں جو بھی تاہیں نے
بتا دیا ہے اگر اور اس بارے میں آپ جو کچھ بھی سمجھتے ہو وہ بتانا
جائز ہے میں آپ کے ساتھ تعاون کے لیے تیار ہوں۔
اس کیس میں بلا جعلی کیس ~~ہے~~ ایکٹو ایپٹا تھا نھر وہ کا وہ بھی
میں نے آئی کے ساتھ ٹیپر کیا تھا۔

Shahid Raza



5-3-2024,